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[TOBPILIMHA KBAJIPA I
P=2-(a*b+b-c+a-c)
1. U3pauyHa] moOBpIIMHY KBajJpa 4Hje Cy HBHIIE:

a=6cm,b=4cm u c=3cm.
P=2-:-(a‘b+b-c+a-c)

P=2-(6cm-4cm+_cm-_cm+_cm-__cm)
P=2 (24 cm2+_cm2+_cm2)

P=2. cm?

P=__ cm?

2. 3pauyHa] MOBpIIMHY KBajapa 4uje Cy HBHIIE:
a= 1ldm,b=7cm u ¢c=50 mm.
P=2-(a-b+b-c+a-c)

3. dyxune uBuna kBaapa cy 8 cm,4cm u 6 cm. Konrka je moBpiivHa
KkBajapa?
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[IOBPIIMHA KBAJIPA I
P=2-(a*b+b-c+a-c)

1. U3pauyHa] moOBpIIMHY KBajJpa 4Hje Cy HBHIIE:
a=9cm,b=6cm u c=7cm.

2. Qyxune uBuna kBagpa cy 80 mm, 50 mm u 30 mm. U3pauyHaj
MOBPIIMHY KBaJpa.

3. YunoHuiia uMa o0JMK KBajapa auMmeH3uja 8 M, 5 m u 4 m. Konuka
j€ TOBpPIIMHA YYUOHUIIE?
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% [TIOBPIIIMHA KBAJIPA 1
W

[ToBpuiHYy KBaapa U3pavyHaBaMO:
@@ P=

% 1. M3pauynaj moBpiimHYy KBajapa uuje cy crpanuie 1 dm 3cm, 8 cm

% u 60 mm.

L3 3 4

% 2.30up nyxuHa cBUX uBHIAa KBajpa je 108 cm. M3pauyHaj moBpiivHy
KBaJpa ako je aymmHa 13 cm, a mumpuna 10 cm.

XXX

% 3. bazen ob6nuka kBaapa mumensuja 40 m, 20 m u 3m Tpeba mortoya-
TH KEepaMHUYKUM IUlouMliamMa uuje cy aumensuje 20 cm u 10 cm.
Konuko je miouniia motpeOHO?
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% [TIOBPIIIMHA KBAJIPA vV

! ! [ToBpuiHYy KBaapa U3pavyHaBaMO:
@@ P=

% 1. Konmuko je kBaapaTHHX JelMMeTapa KapToHa IMOTpeOHO da Ou ce
% HampaBuJia KyTHja oOimka kBaapa aumensuja 50 cm, 35cm u 4 cm?
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% 2.30up nOy)kuMHA CBMX MBHIIA KBajapa je 6 dm. yxkuHa je 8 Cm, a mim-
puHa 2 myTta Kpaha. M3padyHaj mOBpIIMHY TOT KBajpa.

3. Coba kojy Tpeba okpeuuTH MMma aumeHsurje 8§ M, 5m u 3 m. Bpara
cobe cy mmpoka 1 m u 2dm,a Bucoka 2 m. JluMeH3uje mposopa y
T0j cobu cy 100 cm u 200 cm. M3pauyHa] mOBpIIMHY KOjy Tpebda
OKPEUHTH
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